
Program putovanja:

1. dan  ZAGREB -  BASTIA – CORTE - AJACCIO

Sastanak putnika s pratiteljem putovanja u zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija u 07:30 sati.
Prijava na direktan charter let za Bastiju s odlaskom u 09:30 sati.  Dolazak u zračnu luku Bastia u
10:50 sati. Vožnja kroz planinsku unutrašnjost otoka do nekadašnjeg glavnog grada otoka i
zemljopisnog središta Korzike mjesta Corte. Unutrašnjost Korzike poznata je po stablima kestena,
koji su stoljećima bili najvažnija hrana Korzikanaca. Kestenovo brašno koristilo se za pripravljanje
hrane, a danas se koristi za odlične marmelade od kestena, različite kolače, torte, palentu i poznato
pivo s kestenom. Za mnoge Korzikance, Corte je i danas „glavni grad srca Korzike“ vezan uz život
Pasqualea Paolija, političara zvanog generalom korzikanske nacije. Šetnja s pratiteljem putovanja
uskim gradskim ulicama do starog grada, crkve Anonciation, glavnog trga Paoli i Citadele. Nastavak
putovanja kroz unutrašnjost do glavnog grada Korzike, Ajaccia. Smještaj u hotel. Razgled Ajaccia,
glavnog grada Korzike i rodnog mjesta Napoleona Bonaparte. Stari dio grada Borgo, moderna
trgovačka četvrt uz pješačku zonu, promenada uz luku i široki bulevari, uske uličice starog grada
čine šarmantnu kulisu za šetnju. U ovom je gradu sve u znaku Napoleona - od spomenika, trgova i
ulica do suvenira! Razgled grada: Napoleonova rodna kuća - trg Place General de Gaulle – katedrala
- gradska vijećnica - spomenik Napoleonu - trgovačka ulica generala Fescha - Cours Napoleon - luka.
 Noćenje.

2. dan  AJACCIO – BONIFACIO – PORTO VECCHIO

Doručak. Put se nastavlja putovanjem prema jugu Korzike uz zaljev Valinco kroz šarmantna obalna
mjesta smještena iznad obale mora. Nekadašnje ribarsko selo Propriano sada je turističko središte s
lijepom plažom, a na obroncima iznad doline Rizzanesse slikovito je mjesto Sartene s visokom
granitnim kućama. Dolazak u Bonifacio, najjužniji grad otoka. Grad je na slikovitom položaju na
poluotoku na stijeni uz more i u starom gradu možemo doživjeti atmosferu genoveškog srednjeg
vijeka. Ispod utvrde na stijeni smjestio se noviji dio grada s lukom, utvrdom Etentard, lukom za jahte
i šetalištem na keju Comparetti, a mjesto je poznato i po izradi koraljnog nakita. Slobodno vrijeme za
ručak i osobne programe. Vožnja uz istočnu obalu Korzike do mjesta Porto Vecchio okruženog
najljepšim plažama Korzike. Šetnja gradićem Porto Vecchio koji je u prošlosti zbog važnosti trgovine
bio poznat kao grad soli zbog važnosti trgovine bijelim zlatom srednjeg vijeka. Porto Vecchio je bio
je važna luka još u antičko doba, a trgovinu su obnovili Genovežani u 16. stoljeću. Smještaj u hotel
 na području  Porto Vecchia. Noćenje.

1 dana

od 0 €



3. dan  PORTO VECCHIO – ALERIA – BASTIA

Doručak. Putovanje nastavljamo istočnom obalom Korzike poznatoj po jedinstvenim pejzažima gdje
se planine unutrašnjosti prelaze idilične i netaknute plaže. Istočna obala manje je poznata u
povijesnom smislu, no stari Grci i Rimljani već su u antičko doba u Aleriji imali svoje utvrde na
visoravni, a rimski trgovački grad i prva rimska kolonija na otoku bio je važno trgovište žitaricama
za cijeli otok. Aleria je bila i glavni grad rimske provincije koju je car Dioklecijan uključio u sastav
Rimskog Carstva te je postao prvi rimski vladar Korzike. Genovežani su sagradili utvrdu Fort de
Matra na ušću rijeke, a uz obalu je uzgoj oštriga bio važan izvor prihoda. Panoramska vožnja
istočnom obalom uz kraća zaustavljanja putem na najljepšim panoramskim mjestima zaokružiti će
Vaš dojam o Napoleonovom rodnom otoku. Vožnja istočnom obalom potvrđuje nadimak otoka
Korzike još od doba kad su Grci naseljavali otok ''Kalliste'' – najljepši. Planine strmih padina na ovom
mjestu pretvaraju se u najljepše korzikanske plaže, a očaravajuća priroda i šarmantna sela pokazuju
izvornu ljepotu Mediterana koja se još uvijek može naći na ovom otoku. Smještaj u hotel u Bastiji.
Noćenje.

4. dan BASTIA – ZAGREB

Doručak. Šetnja Bastijom, nekad malim ribarskim selom i uporištem Genovežana, a danas
najvažnijom lukom na otoku. Bastija je često kroz povijest bila osvajana, a mnogi osvajački pohodi na
cijeli otok kretali su iz Bastije. Genovežani su na području današnje Bastije izgradili tamnicu –
''bastigliju'' te je grad tako dobio i današnje ime. Razgled grada: stara luka s visokim tipičnim
kućama i uskim uličicama - trg Place St. Nicolas, omiljeno šetalište sa spomenikom najslavnijeg sina
Korzike Napoleona Bonaparte - gradska vijećnica - crkva sv. Ivana Krstitelja, najveća crkva Korzike -
četvrt Terra Vecchia sa starom lukom i Citadelom. Slobodno vrijeme za ručak i osobne programe.
Transfer do zračne luke u poslijepodnevnim satima. Prijava na let za Zagreb. Odlazak zrakoplova u
17:15 sati. Dolazak u zračnu luku Zagreb u 18:35 sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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